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Το μεγαλείο της πνευματικής συζυγίας 

Πρόλογος 

 

-Ποια είναι η μεγαλύτερη χαρά εσάς των γονιών, όταν δείτε ότι τα παιδιά σας μεγαλώσανε; 

-Δεν είναι η ευτυχισμένη εκείνη στιγμή που τα παντρεύετε; 

-Ναι. 

Δείτε πόσες όμορφες στιγμές περνάτε με τα παιδιά σας:  

Την ημέρα της γέννησης τους. Μετά τα πάτε στο σχολείο και χαίρεστε με κάποια βραβεία 

που παίρνουν. Επίσης απολαμβάνετε τις διακοπές και τις εκδρομές που έχετε περάσει μαζί. 

Υπάρχουν πραγματικά χίλιες δυο εκδηλώσεις χαράς στη ζωή ανάμεσα σε σας και στα 

παιδιά σας.  

 

Υπάρχει όμως μία εκδήλωση που αφήνει ανεξίτηλη 

σφραγίδα στη ζωή σας. Είναι η ώρα που με πολύ χαρά 

θα συνοδεύσετε το παιδί σας στην Εκκλησία για να το 

παντρέψετε.  

-Ή μήπως είναι λάθος; 

Όχι, σωστά είναι. 

Δείτε λοιπόν τι χαρές κάνουν οι άνθρωποι στο γάμο του 

παιδιού τους!  

Πράγματι είναι μεγάλη χαρά, λάμπουν τα πρόσωπα όλων! Πολλές φορές μάλιστα αυτή η 

χαρά συνοδεύεται και με δάκρυα χαράς.  

 

Ο Θεός χαίρεται στο γάμο των παιδιών Του, γιατί παντρεύονται τα δικά Του κρινολούλουδα, 

που γνωρίζουν ότι Αυτός είναι η πηγή του έρωτα, της χαράς και της ευτυχίας 

 

-Έχετε την αίσθηση ότι ο ίδιος ο Θεός δεν χαίρεται, όταν παντρεύονται τα παιδιά σας; 

-Έχετε την αίσθηση ότι μόνο εσείς χαίρεστε, όταν παντρεύετε τα παιδιά σας και δεν 

χαίρεται ο Θεός που είναι δικά Του παιδιά; 

Αν νομίζετε ότι δεν χαίρεται ο Θεός, τότε σκέπτεστε λάθος. Σας διαβεβαιώ, ότι πιο πολύ 

χαίρεται ο Θεός παρά εσείς, γιατί απλούστατα παντρεύονται τα δικά Του κρινολούλουδα! 

Παντρεύονται οι δικές Του αγάπες!  

 

Πολλές φορές σας είπα, ότι κάθε παιδί που γεννιέται, βγαίνει η ψυχή 

του μέσα από την καρδιά του Θεού και εμφυτεύεται μέσα στη μήτρα 

της γυναίκας. Η γυναίκα απλούστατα μεγαλώνει το κυοφορούμενο 

παιδί στη κοιλιά της δίνοντάς του μόνο το σώμα του.  

Την ψυχή του όμως την έχει δώσει ο ίδιος ο Θεός. Μεγαλώνοντας 

αυτό το παιδί το καμαρώνει η μητέρα του. Αλλά πιστέψτε με, το 

καμαρώνει πιο πολύ υλικά,  αν είναι π.χ. έξυπνο και καλό. Γι’ αυτό δεν 

δίνει και τόσο πολύ σημασία στην πνευματική ανάπτυξη του παιδιού 

της.  Δίνει περισσότερη σημασία στα εξωτερικά του χαρακτηριστικά. 
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Όμως γι’ αυτήν την ψυχούλα χαίρεται πιο πολύ Αυτός που την έδωσε και με αγωνία 

περιμένει, πότε θα έλθει η στιγμή αυτή που η ψυχούλα θα επανέλθει πίσω στην καρδιά 

Του. Από εκεί ακριβώς που βγήκε, εκεί πρέπει και να επιστρέψει. Μόνο που τώρα την 

περιμένει με πολλές χαρές, με πολλές αρετές, με όλα εκείνα που ευφραίνουν την καρδιά 

του Θεού Πατέρα.   

 

Χαίρεστε εσείς όταν τα παιδιά σας είναι καλά. Πιο πολύ όμως χαίρεται ο Θεός, όταν τα 

παιδιά είναι καλά. Χαίρεστε εσείς όταν τα παιδιά σας παντρεύονται και είναι ευτυχισμένα. 

Πιο πολύ όμως χαίρεται ο Θεός, όταν τα βλέπει ευτυχισμένα. Χαίρεστε εσείς όταν τα παιδιά 

σας είναι ερωτευμένα και ζουν μέσα σε πελάγη χαράς και ευτυχίας.  

Πιο πολύ όμως χαίρεται ο Θεός, όταν τα βλέπει 

ερωτευμένα.  

-Γιατί αυτά που ζουν τα παιδιά ανάμεσά τους, τη 

χαρά, την ευτυχία, τον έρωτά τους, ποιος νομίζετε ότι 

τους τα έδωσε; Εσείς; 

Όχι. Ο ίδιος ο Θεός τους τα χάρισε. Αυτός είναι η 

πηγή του έρωτα! Αυτός είναι η πηγή της χαράς! 

Αυτός είναι η πηγή της ευτυχίας!  

 

Το μέγιστο θέμα του έρωτα  

 

Γι’ αυτό σήμερα επιτρέψετε μου να μιλήσω, όχι τόσο σε σας τους μεγάλους, όσο στα νέα 

παιδιά, που από τώρα ετοιμάζονται για τον γάμο τους. Λέω ότι από τώρα ετοιμάζονται για 

τον γάμο τους, γιατί από μικρά παιδιά σκέφτονται αυτόν ή αυτή που θα αγαπήσουνε.        

Το κάθε κοριτσάκι σκέφτεται το αγοράκι του και αντίστοιχα το κάθε αγοράκι το κοριτσάκι 

του. Σήμερα βέβαια έχουν τα κινητά, που τα βοηθούν να έχουν καλύτερη επικοινωνία και 

χαίρονται τα παιδιά με αυτήν την αγάπη.   

 

Θα ήθελα λοιπόν, να πω δυο λόγια για την δική τους την ευτυχία, γιατί αν προσέξουνε δύο-

τρία πραγματάκια, πραγματικά θα είναι ευτυχισμένα. Δεν θα είναι όμως μόνο αυτά 

ευτυχισμένα. Πρώτα θα είναι ο Θεός ευτυχισμένος, που θα βλέπει τα παιδιά Του να είναι 

ευτυχισμένα και μετά θα είσαστε εσείς οι γονείς, που θα τα βλέπετε να είναι ευτυχισμένα.  

-Δεν αξίζει λοιπόν να ασχοληθούμε με το μέγιστο θέμα του έρωτα ανάμεσα στα παιδιά; 

Δεν αναφέρομαι στην σαρκικότητα του έρωτα, δηλαδή σ’ εκείνα τα παλικάρια και τα 

κορίτσια που βλέπουν τον έρωτα μόνο σαν σάρκα, μόνο σαν τυφλή ηδονή. Αν τον δουν τα 

παιδιά μόνο έτσι, τότε αυτό τους έχει διαλύσει. Δεν αντέχει η αγάπη μέσα στη σαρκικότητα 

ενός παιδιού. Όταν η σαρκικότητα τους ενώνει σαν αγάπη, τότε έχει αξία. Όταν όμως 

χρησιμοποιείται η σαρκικότητα μόνο για την σαρκικότητα, μόνο για να απολαύσουμε την 

σάρκα του άλλου και όχι να ενωθούμε ψυχικά, τότε αυτοί οι γάμοι, αυτές οι αγάπες είναι 

καταδικασμένες σε διάλυση.   

-Τι λέτε εσείς, συμφωνείτε ή αμφιβάλετε; 

-Ναι, συμφωνούμε. 
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Η πιο σταθερή αγάπη στη γη είναι  ο μητρικός έρωτας 

 

Σήμερα λοιπόν πριν σας μιλήσω για το μέγιστο 

θέμα του έρωτα των νέων παιδιών, θα ήθελα να 

σας υπενθυμίσω ότι  ο μητρικός έρωτας είναι ο πιο 

μεγάλος έρωτας, η πιο μεγάλη αγάπη στη γη. 

-Ποιος αμφιβάλει εξάλλου, ότι η πιο σταθερή 

αγάπη στη γη είναι η αγάπη της μάνας στο μωρό; 

-Κανείς. 

Βλέπεις ότι μόνο η μάνα συγχωρεί το παιδί της όσα 

λάθη και αν έχει κάνει. Μόνο η μάνα ζει την 

αγωνία του μωρού της σε τέτοια ένταση φοβερή, 

που είναι έτοιμη να θυσιάσει τον ίδιο της τον 

εαυτό, για να σωθεί το μωρό της. Βλέπεις 

μεγαλώνει ο γιος της, η κόρη της και γίνεται πλέον μεγάλη στην ηλικία και ακούω την μαμά 

να λέει:  

-Αχ, το μωρό μου, τι να κάνει άραγε;  

Κι εγώ την ρωτώ: 

-Ποιο μωρό; 

-Η κόρη μου!  

-Μα είναι ήδη πενήντα χρονών!  

-Τι να κάνουμε πάτερ, μωρό μου είναι! Δεν έπαψε ποτέ να είναι το μωρό μου! 

Όντως αυτή είναι η αλήθεια. Βλέπεις λοιπόν ότι η μητρική αγάπη είναι πάρα πολύ δυνατή 

και σταθερή. Ό,τι λάθη και να κάνει ο άνθρωπος τα συγχωρεί. Αλλά και αν αποτύχει το 

παιδί στις υπόλοιπές του αγάπες, σε μια σίγουρη αγάπη θα επιστρέψει, σ’ αυτήν της μάνας 

του, όταν βέβαια εκείνη έχει τον Θεό μέσα της. Γιατί σήμερα δυστυχώς παρατηρούνται και 

έκτροπα, που δεν θέλω καν να τα σκέφτομαι. Μου φαίνονται σαν εκτρώματα της γης, αυτά 

που κάποιες μάνες κάνουν και με τον τρόπο που ζουν. 

 

Ο θεϊκός έρωτας είναι η μεγαλύτερη δύναμη σε ουρανό και γη 

 

Σας μίλησα λοιπόν γι’ αυτόν τον μητρικό έρωτα 

σαν βάση του θεϊκού έρωτα, γιατί ο Θεός έτσι 

ακριβώς μας αγαπάει. Ο Θεός μας αγαπάει σαν 

Μητέρα και σαν Πατέρας. Αλλά πιο πολύ σαν 

Μητέρα. Λέει ο Θεός:  

«Εγώ, παιδιά Μου, όταν σας μιλάω, όταν σας 

βλέπω, όταν σας σκέφτομαι γεμίζει η καρδιά Μου 

από χαρά, γιατί είσαστε για Μένα το παν. Όλο τον 

κόσμο δημιούργησα, αλλά ποτέ δεν έχω τόση 

χαρά, παρά μονάχα την στιγμή που κοιτώ τον 

καθένα από σας, γιατί εσείς είσαστε η χαρά της 

δικής Μου ύπαρξης».  
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Ο Θεός, Αυτός που δεν έχει ανάγκη από τίποτα, θα τολμούσα να το πω, λέει πως είναι 

αδύναμος. Ζητάει την χαρά κοιτώντας μας, με το να μας αγαπάει!  

Πόσες φορές αποκαλυπτικά έλεγε ότι:  

«Εγώ, ο Θεός σας, είμαι ερωτευμένος με τις ψυχές σας, όπως μια μητέρα είναι 

ερωτευμένη με το μωρό της στον πιο τέλειο και αγνό έρωτα. Έτσι ακριβώς κι Εγώ είμαι 

ερωτευμένος με τις ψυχές σας. Δεν σκέφτομαι αν εσύ είσαι τώρα γιαγιά ή παππούς, γιατί 

για τον Θεό της καρδιάς σας δεν υπάρχει ηλικία. Για Μένα είσαστε τα παιδιά Μου, 

είσαστε οι κόρες και οι γιοί Μου, που σας λατρεύω!».  

 

Ο νόμος του έρωτα και της αγάπης, όπως τον δίδαξε ο Θεός 

 

Όμως τώρα που σας αποκάλυψα το μεγαλείο του μητρικού Μου θεϊκού έρωτα,  τώρα θέλω 

να σας αποκαλύψω και έναν άλλον έρωτα, που μέσα από Μένα βγαίνει και σας τον χαρίζω.  

Μιλάω για εκείνον τον έρωτα, που αν τηρήσετε την βασική δομή των εντολών που τον 

διέπει, θα είσαστε πάντοτε ευτυχισμένοι.  

-Ποιος είναι αλήθεια αυτός ο έρωτας; 

Εγώ θα σας ρωτήσω απλά για να το καταλάβετε μόνοι σας: 

-Μια γυναίκα που είναι μόνη με τα παιδιά της ή ένας άντρας που τυχαίνει να μείνει μόνος 

με τα παιδιά του, όσο και αν τα αγαπάει και τα λατρεύει, δεν έχει ανάγκη έναν άνθρωπο, 

να πει το πρόβλημά του, την στεναχώρια του, να μοιραστεί τις χαρές, τις λύπες, να 

συζητήσουνε μαζί τα προβλήματά τους; Δεν το έχει ανάγκη αυτό ο άνθρωπος;   

-Ναι.       

Βλέπεις λοιπόν ότι δεν μπορεί ένα παιδί να ολοκληρώσει την χαρά ενός πατέρα ή μιας 

μητέρας, γιατί έχει ανάγκη ο άνθρωπος από κάποιον συνομήλικό του, για να μιλήσει, να 

σχολιάσει και να μοιραστεί αυτήν την χαρά.  

 

Δείτε τώρα κάτι άλλο: 

-Όσο και αν λατρεύεις μητέρα το παιδί σου, θα μείνει αυτό πάντα μαζί σου; 

-Όχι. 

Όντως, όταν μεγαλώσει κάποια στιγμή θα παντρευτεί και θα φύγει. Τότε θα μείνεις μόνη 

σου και θα λες: «Αχ, με ποιον τώρα θα μοιραστώ την λύπη και την χαρά μου…».  

Μεγάλη υπόθεση λοιπόν είναι η συζυγία! 

 

Προσέξτε τώρα τον νόμο του έρωτα και της αγάπης, όχι όπως τον διδάσκουν οι άνθρωποι, 

αλλά όπως τον δίδαξε ο Θεός: 

Ο Θεός όταν δημιούργησε τον άνθρωπο, θυμάστε τι έκανε; 

Λέμε ότι η μεγαλύτερη αγάπη είναι ο μητρικός έρωτας. Εγώ όμως σας ρωτώ: 

-Τι δημιούργησε πρώτα ο Θεός; Πρώτα έκανε την μητέρα και μετά το παιδί; 

-Όχι. 

-Πρώτα έκανε τον άντρα, τον Αδάμ και μετά την σύντροφό του, την γυναίκα του, την Εύα.  

-Ξέρετε γιατί; 

Για να δηλώσει ότι σαν βάση της ευτυχίας δεν είναι η μητέρα με το παιδί, αλλά ο άντρας 

με την γυναίκα του!  
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-Πρώτα ποιον έφτιαξε; 

-Τον άντρα, τον Αδάμ και μετά πήρε ένα κομμάτι 

από την πλευρά του και έκανε την γυναίκα, την 

Εύα. Αυτή η γυναίκα είχε ό,τι ακριβώς είχε και ο 

άντρας της. 

Θέλει να πει με λίγα λόγια ο Θεός εδώ τα εξής: 

«Θα μπορούσα να είχα φτιάξει μόνο τον άντρα 

και να ζει μόνο για Μένα. Όμως θα ήθελα αυτός 

ο άνθρωπος να μοιράζεται την χαρά ή την λύπη, 

την δοξολογία Μου, την ευγνωμοσύνη του, τις 

ευχαριστίες του, μαζί με έναν άλλο άνθρωπο, 

που θα είναι όμοιός του. Όπως Εγώ, ο Πατέρας και ο Γιός Μου είμαστε ένα, έτσι θέλω να 

είναι και ο άντρας με την γυναίκα του. Εγώ χαίρομαι με τον Γιό Μου, κι Εκείνος 

αναπαύεται σε Μένα και είμαστε ένα.  

Έτσι λοιπόν σαν εικόνα δική Μου έκανα τον άντρα και από την πλευρά του έκανα την 

γυναίκα, για να δηλώσω την δική Μου την ευτυχία μέσα στη ζωή τους και να μείνουν 

ευτυχισμένοι στον έρωτά τους, σαν αυτόν που Εγώ έχω στον μονογενή Μου Υιό.  

 

Όταν δημιούργησα τον Αδάμ, έδωσα στον άντρα, την πρώτη εντολή:  

“Γιέ Μου, να Με κοιτάς στα μάτια! Ό,τι έχω φτιάξει είναι δικό σου! Όλη η δημιουργία 

είναι δική σου και θέλω να είσαι ευτυχισμένος”. 

Τον άφησα μετά για λίγο μόνο του, για να χαρεί όλη την δημιουργία, αλλά και να νιώσει 

την έλλειψη του συντρόφου, που θα μπορούσε να μοιραστεί τη χαρά αυτή». 

 

Πολλές φορές μόνοι σας φτιάξατε πολλά πράγματα και χαρήκατε για τα πόσα αγαθά έχετε. 

-Όμως μέσα στην μοναξιά σας ήσασταν ευτυχισμένοι; 

-Όχι. 

Έτσι ακριβώς άφησα και τον Αδάμ μόνο του για να χαρεί όλη Μου την δημιουργία σαν 

βασιλιάς. Τότε μόνος του κατάλαβε ότι θα ήταν πιο ευτυχισμένος, αν είχε και κάποιον 

όμοιό του να μιλήσει μαζί του. Κι Εγώ τότε, όταν αναγνώρισα αυτήν την ανάγκη, για να 

καταλάβει αργότερα κι εκείνος το πόσο Εγώ έχω ανάγκη να Με βλέπει σαν σύντροφό του, 

του έδωσα τέτοιες δυνατότητες, να γίνει πολλές φορές συνδημιουργός της πιο τέλειας 

εικόνας, που είναι ο άνθρωπος, να συναποφασίζει και να συσκέπτεται όπως Εγώ με τον Γιό 

Μου εν αγίω πνεύματι. Έτσι πρέπει κι αυτός με την σύντροφό του, να συναποφασίζει και να 

συσκέπτεται εν αγίω πνεύματι, για να νιώσει την τελειότητα που υπάρχει μέσα στην ένωση. 

Επέτρεψα στον Αδάμ να νιώσει την μοναξιά κι Εγώ μετά να του χαρίσω το πιο πολύτιμο 

δώρο, την σύντροφό του. Τότε όμως του είπα: 

«Γιέ Μου, θα είσαι ευτυχισμένος, εάν φροντίζεις τα 

μάτια σου να είναι πάντα υψωμένα σε Μένα. Να Μου 

δίνεις την καρδιά σου, για να την γεμίζω με τον έρωτα, 

που έχει η καρδιά Μου για σένα. Να μου δώσεις τον 

νου σου, για να τον πλημμυρίζω με τις πιο πλούσιες 

σκέψεις και λογισμούς. Να μου δώσεις το στόμα σου, 

για να το γεμίσω και να το πλουτίσω με τα πιο 
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όμορφα λόγια ευγνωμοσύνης στον Θεό σου και χαράς στους συνανθρώπους σου, που θα 

βγαίνουν μέσα από μια καρδιά, που σκέφτεται και λατρεύει σε κάθε λεπτό και στιγμή της 

ζωής της, τον Θεό της καρδιάς της.  

Του ζήτησα αυτά τα τρία:  

Τον νου του, για  να τον πλημμυρίσω με το Άγιο Μου Πνεύμα σε ό,τι θα σκέφτεται.            

Την καρδιά για να βάλω την σφραγίδα της μεγαλύτερης αγάπης, που είναι ο θεϊκός 

έρωτας και το στόμα του, για να μεταφράζει όλα αυτά τα αισθήματα και τους λογισμούς 

σε έκφραση αγάπης και χαράς».  

 

Μετά του είπα τα εξής: 

«Γιέ Μου, σου δίνω τώρα την γυναίκα, την σύντροφό σου. 

Πρέπει όμως ό,τι έχει η καρδιά σου, να τα μεταφέρεις 

στην γυναίκα σου. Αλλά για να τα μεταφέρεις, πρέπει 

πρώτα να τα πάρεις από Μένα. Γι’ αυτό σου ζητάω να 

προσέξεις τα μάτια της καρδιάς σου και του νου σου να 

είναι μόνο σε Μένα, για να μπορώ συνέχεια να σου 

γεμίζω, να σου τροφοδοτώ τον νου και την καρδιά σου με 

ό,τι έχει η δική Μου καρδιά. Η δική Μου καρδιά παιδί 

Μου, έχει αγάπη, έχει ευσπλαχνία, έχει συμπόνια, έχει 

υπομονή, έχει χαρά, έχει όλα τα δώρα του Αγίου Μου 

Πνεύματος. Κοίτα με στα μάτια και ζήτα Μου αυτά από 

την καρδιά Μου κι Εγώ θα σου τα δίνω πλούσια.           

Εσύ όμως μετά όλα αυτά τα δώρα, θα τα δώσεις στην 

σύντροφο που σου έδωσα. Θα γεμίζεις το ταίρι σου με την αγάπη, με την χαρά, με την 

ευσπλαχνία, με την καλοσύνη,  με την ευγένεια, με όλα αυτά που παίρνεις από Μένα.  

 

Κι εσύ γυναίκα, θα κοιτάς στα μάτια τον άντρα που σου χάρισα, για να βλέπεις Εμένα 

μέσα από τα μάτια του, γιατί πρώτα έφτιαξα τον Αδάμ και του ζήτησα να Με κοιτάει στα 

μάτια. Κι Εσύ φτιάχτηκες από τον Αδάμ για να κοιτάς μέσα από αυτόν Εμένα.  

 

Αυτή είναι η τέλεια πνευματική συζυγία, γιατί Εγώ δεν σας ένωσα μόνο σαρκικά, αλλά 

για να κατορθώσετε το πιο μεγάλο πράγμα, την ενότητα του πνεύματος!  

Αυτό όμως θα το πετύχετε με αγώνα και με νοσταλγία. Θέλησα ό,τι σας χάρισα, να σας τα 

δώσω πλούσια, αλλά εσείς να τα αναζητάτε νοσταλγικά, με επιθυμία, γιατί τότε θα έχουν 

αξία.  

 

Σας ζήτησα όλα αυτά να τα κάνετε με την ελεύθερή σας βούληση. Όχι με το ζόρι.  

Θέλω, παιδί Μου Αδάμ, να Με κοιτάς και να Με αγαπάς, γιατί εσύ το θέλεις και γιατί 

μέσα στην καρδιά σου θα ζει η ευγένεια και η ευγνωμοσύνη. Κι εσύ γυναίκα, θέλω να 

κοιτάς τον άντρα από αγάπη, από καλοσύνη, από ευγένεια, από όλα αυτά τα χαρίσματα, 

που θα παίρνεις μέσα από τον άντρα σου, για να έχεις παντοτινή χαρά!  

 

Τι σας ζητάω με δύο λόγια: 
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Θέλω γυναίκα εσύ να απορροφηθείς σαν μία σταγόνα 

μέσα στον ωκεανό της αντρικής αγάπης και του αντρικού 

έρωτα. Και συ, γιέ Μου, να αφήσεις την καρδιά σου, να 

αφήσεις όλη σου την ύπαρξη να απορροφηθεί σαν μία 

σταγόνα στον απέραντο ωκεανό του θεϊκού Μου 

έρωτα». 

Με λίγα λόγια ζήτησε ο Θεός η γυναίκα να απορροφηθεί 

μέσα στον άντρα και ο άντρας να απορροφηθεί μέσα στην 

καρδιά του Θεού Πατέρα.  

«Όσο, παιδί Μου, θα Με κοιτάς στα μάτια, Εγώ θα σε 

πλουτίζω με την χάρη του Αγίου Πνεύματος και εσύ θα 

την μεταφέρεις στο κοριτσάκι σου. Κι εσύ κοριτσάκι Μου, θα είσαι ευτυχισμένο και 

ευλογημένο. Αυτός είναι ο νόμος του έρωτα και της αγάπης! 

 

 Θέλω να είσαστε ερωτευμένοι, γιατί τον έρωτα Εγώ τον δίνω.  

-Τι σημαίνει έρωτας;   

Όχι αυτόν που μετεξέλιξε ο σατανάς σε μια μορφή κακότροπης αγάπης, που ο ένας κοιτάει 

μονάχα πως θα απολαύσει το σώμα του άλλου. Όχι αυτόν τον έρωτα παιδιά Μου.  

-Όταν Εγώ σας ένωσα σαν αντρόγυνο, θυμάστε τι σας είπα;  

Να είσαστε και οι δύο εις σάρκα μία «και έσονται οι δύο εις σάρκα μία» (Ματθ. 19,5).      

Σας ενώνω μόνο στο σώμα, αυτό που παίρνετε από την μητέρα σας. Αλλά το δικό Μου 

πνεύμα το αφήνω ελεύθερο, γιατί πρέπει μόνοι σας να δείξετε, ότι ο ένας αγαπάει τον 

άλλο και θέλει το πνεύμα του ενός να γίνει ένα με του άλλου. Σας αφήνω στην ελεύθερη  

βούληση, μόνοι σας να επιλέξετε την ενότητα του πνεύματός σας. Γι’ αυτό και αφήνω 

ελεύθερο τον άντρα και την  γυναίκα να αναλογιστούν το μεγαλείο του μεγαλυτέρου Μου 

μυστηρίου εδώ στη γη, του μυστηρίου του θεϊκού Μου έρωτα, που χαρίζω με το Άγιο Μου 

Πνεύμα ανάμεσα στον άντρα και την γυναίκα. Γιατί σκοπός του γάμου δεν είναι να 

απολαμβάνεται σαρκικά ο ένας τον άλλον, αλλά ο ένας να μετέχει εν αγίω πνεύματι 

μέσα στην ψυχή του άλλου. Να ερωτευτούν οι ψυχές σας! Να είστε ερωτευμένοι ψυχικά! 

Όχι σαρκικά! Γιατί θέλω αυτός ο έρωτας να αντέξει στους αιώνες των αιώνων, γιατί 

βγήκε από την καρδιά Μου. Ενώ το σώμα που παίρνετε από τη γη, μετά από λίγα χρόνια 

εκεί θα καταλήξει πάλι, στο χώμα.  

 

«Τα δικά Μου κρινολούλουδα δεν διδάχτηκαν σωστά την έννοια του γάμου,  

με αποτέλεσμα να διαλύονται οικογένειες και να γεμίζει η αγκαλιά του Εωσφόρου…» 

 

«Ρωτώ τα παιδιά Μου, τους άντρες και τις γυναίκες:   

-Μείνατε απόλυτα ευτυχισμένοι, όταν κοιτούσατε μονάχα να είσαστε ευτυχισμένοι 

σωματικά;  

-Μείνατε απόλυτα ευτυχισμένοι, όταν απολαμβάνατε μονάχα ο ένας την σάρκα του άλλου; 

-Ικανοποιηθήκατε ποτέ τέλεια; 

-Ή μετά από κάποια σχετική ικανοποίηση ζητούσατε και άλλους τρόπους ηδονής, μέχρι που 

φτάσατε στην ασέβεια της ηδονής; Αυτό δεν γίνεται δυστυχώς σήμερα; 

-Ναι. 
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Όμως η ψυχή δεν επαναπαύεται στην απολυτότητα του σαρκικού έρωτα, αλλά 

επαναπαύεται στην απολυτότητα του ψυχικού έρωτα. Αυτό τώρα θέλω να σας διδάξω. 

 

Θέλω να σας πω ότι, αν ο κόσμος σήμερα ήλθε σ’ αυτήν την άσχημη κατάσταση και τα 

παιδιά Μου χάνονται και η αγκαλιά του Εωσφόρου γεμίζει από τα δικά Μου κρίνα, είναι 

γιατί δεν διδάχτηκαν σωστά την έννοια του γάμου, με αποτέλεσμα να διαλύονται 

οικογένειες. Και οι διαλυόμενες οικογένειες δίνουν με τη σειρά τους τη χαρά στον 

Εωσφόρο να χάνονται τα παιδιά Μου. Να χάνεται η συνοχή του σωστού Μου Αγίου 

Πνεύματος μέσα στις ψυχές των παιδιών Μου. Τα παιδιά Μου δεν ξέρουν γιατί ζουν. Δεν 

ξέρουν γιατί υπάρχουν. Δεν ξέρουν γιατί παντρεύονται. Νομίζουν ότι παντρεύονται μόνο 

για να έχει ο ένας μία φίλη, να του κάνει φαγητό. Να έχει κάποιον να λέει τις σκέψεις του. 

Απλώς να κοιμούνται μαζί. Απλά να τρώνε μαζί. Απλά να πηγαίνουν βόλτα μαζί. Αλλά η 

καρδιά τους να είναι κενή και αδειανή, χωρίς την δυνατή χαρά του έρωτά Μου.  

 

Η σωστή επιλογή συντρόφου 

 

«Θέλω να διδάξω στα παιδιά Μου την σωστή επιλογή του συντρόφου τους:  

Αν θέλουν να κάνουν ευτυχισμένη τη ζωή τους, πρέπει να αναζητήσουνε σωστά εκείνη τη 

ψυχή που θα ενωθούν μαζί. Πρέπει να την αναζητήσουν  ανάμεσα σ’ εκείνες τις ψυχές 

που θ’ αγαπούν Εμένα. Γιατί αν ο άνδρας αγαπάει τον Θεό, θα συμπαρασύρει την 

γυναίκα του και τα παιδιά του.  

-Αν όμως ο άντρας βλαστημάει τον Θεό, η γυναίκα πως θα αντιδράσει;  

-Τα παιδιά τι δρόμο θα πάρουν;        

-Είναι δυνατόν ποτέ μια γυναίκα να αισθανθεί χαρά, όταν βλέπει ότι ο άντρας της είναι 

ασεβής;  

-Όταν βλέπει ότι το μόνο που τον νοιάζει είναι να φέρει το ψωμί, το κρασί και χρήματα στο 

σπίτι και δεν τον νοιάζει καθόλου για τις ψυχές των παιδιών του, αλλά ούτε και για την 

ίδια; Αυτό νομίζετε ότι ευφραίνει την γυναίκα;   

-Σας ξεκουράζει εσάς τις γυναίκες να έχετε κάποιον να σας δίνει μονάχα τα υλικά δώρα και 

όχι την καρδιά του; Μα πως θα νιώθετε τότε, ότι έχετε έναν δυνατό προστάτη, ότι έχετε 

ασφάλεια σ’ αυτόν τον άντρα; Πως θα νιώσετε τότε  στοργή και τρυφερότητα, αυτά που 

εσάς σαν γυναίκες σας κάνουν ευτυχισμένες; 

 

Εδώ είναι τώρα η προσοχή της γυναίκας:  

-Εσύ σαν γυναίκα, όταν θα επιλέξεις μια μέρα να παντρευτείς, τι θα απαιτήσεις από τον 

άντρα σου; 

-Ποιον θα επιλέξεις; Αυτόν που εσύ ονομάζεις «παιδαρά»; 

-Αυτόν, που εσύ ονομάζεις ότι έχει πολύ μυαλό; 

-Αυτόν, που κάνει μαγκιές για να δείξει ότι είναι άντρας; 

-Αυτά είναι τα βασικά που μέσα στην καρδιά σου έχεις σαν απαραίτητα για τον άντρα που 

θα πάρεις; 

-Όχι, παιδιά μου, όχι γλυκές Μου κόρες, αυτό είναι λάθος.  
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Θα επιλέξετε έναν άνθρωπο που ξέρει να 

αγαπάει και να σέβεται τον Θεό, γιατί αυτός που 

θα σεβαστεί τον Θεό, θα γεμίσει η καρδιά του 

από πραγματικά πλούσιο θεϊκό έρωτα, που τον 

έχετε ανάγκη για να επιβιώσετε και θα σας τον 

χαρίσει στη συνέχεια.  

Αυτός που σέβεται τον Θεό είναι σταθερός στην 

αγάπη. Είναι σταθερός στον έρωτα.  

Αυτός όμως που δεν σέβεται τον Θεό, ξέρει να 

κοροϊδεύει. Τώρα κοροϊδεύει εσάς, ότι σας 

αγαπάει και την επόμενη ημέρα θα κοροϊδέψει 

μία άλλη, που και σ’ εκείνη τα ίδια ψεύτικα ερωτικά λόγια θα πασάρει. Τα ίδια ψέματα θα 

τα πει και στην μεθεπόμενη κοπέλα. Κι εσύ θα είσαι ευτυχισμένη; 

Γι’ αυτό γλυκιά Μου κόρη, κάνε τη σωστή επιλογή του συντρόφου σου σύμφωνα με τα 

κριτήρια που σου ανέφερα, για να είσαι για πάντα ευτυχισμένη και χαρούμενη!  

 

Το πείσμα και η επιμονή της γυναίκας και η ταπεινωτική δουλικότητα του άντρα είναι τα 

βασικά αίτια της πτώσης των πρωτοπλάστων, αλλά και πολλών σύγχρονων ζευγαριών 

 

Είναι βασικό εσείς οι κοπέλες να μην ζητάτε να είσαστε πάνω από τον άντρα. Να μην 

αφήνετε πολύ την γλώσσα και το πείσμα σας, να υπερβεί την αγάπη σας, γιατί ο 

μεγαλύτερός σας εχθρός θα είναι ο εγωισμός.  

Λέει ο Θεός: 

«Δείτε πως έκανα τον Αδάμ και πως έπεσε. Ζήτησα από την Εύα να απορροφηθεί από τον 

άντρα της και να μην κάνει μόνη της οτιδήποτε πριν το συζητήσει με τον άντρα της». 

Το πιο δύσκολο πράγμα σήμερα στα σπίτια είναι ότι δεν συζητάνε τα αντρόγυνα μεταξύ 

τους.  

-Τι λέτε εσείς, είναι λάθος αυτό που λέω; Συζητούν τα αντρόγυνα μεταξύ τους στα σπίτια; 

-Σπάνια, πολύ δύσκολα.  

«Ζήτησα λοιπόν από την Εύα οτιδήποτε έχει να το συζητάει με τον άντρα της. Και ζήτησα 

από τον Αδάμ ό,τι κάνει, να το κάνει με βάση την αγάπη που Μου έχει και τις εντολές που 

του δίνω.  

-Πως έγινε η πτώση μέσα στον Παράδεισo;  

Ο σατανάς ήξερε ότι, αν μιλήσει απ’ ευθείας με τον Αδάμ, θα 

χάσει το παιχνίδι, γιατί ο Αδάμ το μυαλό του το έχει στον Θεό 

και δεν ήθελε να Τον παρακούσει.  

-Τι έκανε λοιπόν; 

Πήγε και βρήκε την Εύα και συζητάει μαζί της. Η Εύα αυτό που 

συζήτησε με το φίδι δεν το είπε στον άντρα της.  

-Τι έκανε όμως; Όταν ήλθε ο Αδάμ του είπε:  

-Δες, αυτό μας είπε εκείνος, να φάμε από αυτόν τον καρπό. 

-Μα ο Θεός μας είπε να μην φάμε από αυτόν τον απαγορευμένο 

καρπό, της απάντησε. 

Προσέξτε τι έκανε μετά η γυναίκα του: 
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Επιμένει! Και στην επιμονή και στο πείσμα της αμβλύνεται η δύναμη του άντρα. Η αγάπη 

του στον Θεό αμέσως ξεθωριάζει, γιατί μπαίνει τώρα μπροστά του η αγάπη της γυναίκας 

και η ταπεινωτική δουλικότητά του στην γυναίκα. Εφαρμόζει αυτό που λέμε με απλά λόγια 

«ό,τι θέλει η γυναίκα μου» και αμέσως τρώει από τον απαγορευμένο καρπό και έρχεται η 

πτώση.  

Το πείσμα της Εύας και η ταπεινωτική δουλικότητα του Αδάμ επιφέρει την πτώση!   

Στο τέλος, αντί να Μου ζητήσουν συγγνώμη, αρχίζει ο ένας και τα βάζει με τον άλλον.      

Ούτε καν δικαιολόγησε ο ένας τον άλλο. «Η Εύα φταίει», ισχυρίζεται ο Αδάμ. «Ο Αδάμ 

φταίει», φωνάζει η Εύα.  

-Ξέρετε γιατί συνέβη αυτό; 

Γιατί όταν φύγετε μέσα από την δική Μου την ένωση, μέσα από την δική Μου αγάπη, τότε 

αμβλύνεται η ενότητα του πνεύματος ανάμεσά σας και ο ένας δεν έχει πλέον εξουσία στον 

άλλον. Έχει χωριστεί το πνεύμα σας, γιατί το Άγιο Μου Πνεύμα ενώνει τα ανδρόγυνα.        

Το Άγιο Μου Πνεύμα δίνει δύναμη στην ένωσή σας.   

 

Αυτά σας τα λέω, γιατί βλέπω την μεγαλύτερη χαρά που μπορεί να ζήσει ένας Γονιός, την 

έχετε μετατρέψει σε λύπη Του. Την χαρά εκείνη που έχει ένας Γονιός, όταν παντρεύει το 

παιδί Του, για να είναι ευτυχισμένο, την έχετε μετατρέψει σε θλίψη Μου, λέει ο Θεός.   

Όταν μπαίνω μέσα σ’ ένα σπίτι και σας βλέπω να μην τα 

βρίσκετε καθόλου, να τσακώνεστε με το παραμικρό, να μην 

έχετε ενότητα και τα παιδιά σας να μην ξέρουν πλέον τι να 

κάνουν, Εγώ θλίβομαι. Αυτό όμως οφείλεται, γιατί εσύ άντρα 

έπαψες να Με κοιτάς στα μάτια, σταμάτησες να Με αγαπάς 

και σταμάτησες να Μου λες: “Θα κάνω αυτό που λέει ο 

ουράνιος Πατέρας μου”. Eπειδή τα σταμάτησες όλα αυτά και χαμήλωσες τα μάτια σου και 

τα έστρεψες στη γη, θέλω να ξέρεις ότι τα χαμηλωμένα μάτια δεν μπορούν να παίρνουν 

δύναμη από τη δική Μου την ματιά. Τώρα δυστυχώς αναζητάς την δύναμή σου έρποντας.  

Από πού όμως, παιδί Μου, θα την πάρεις; Από την γυναίκα σου, που ήδη έχει αρχίσει να 

χάνεται; Ή από τις συμβουλές των φίλων σου, που ζουν μέσα στην κοσμικότητα; 

 

-Εσύ γυναίκα, αν ήσουν πνευματικός άνθρωπος, ξέρεις τι έπρεπε να κάνεις για τον άντρα 

σου; Μόλις δεις τα μάτια του άντρα σου να πέφτουν στη γη και να χάνονται σε ενότητα με 

Μένα, πρέπει εσύ να του σηκώσεις τα μάτια, για να Με ξαναδούν και να ξαναπάρουν 

δύναμη. Είναι σαν την πρίζα η δύναμη. Ρεύμα υπάρχει, αλλά αν δεν βάλεις το καλώδιο στη 

πρίζα, πως θα ανάψει το πορτατίφ;  

-Αν λοιπόν εσύ γυναίκα δεν βάλεις την καρδιά του άντρα σου μέσα στην καρδιά την δική 

Μου, στην πρίζα της λατρείας και του έρωτά Μου, πως θα ανάψει το πορτατίφ της αγάπης, 

της χαράς και της θείας φώτισης; 

Γι’ αυτό, παιδιά Μου, σήμερα έχουν διαλυθεί οικογένειες και σπίτια… 

 

Αυτά τα λέω σε σας παιδιά, γιατί ήδη οι μεγάλοι μετρούνε τις απώλειές τους. Πολλοί 

μεγάλοι απλώς συζούν. Απλώς τρώνε στο ίδιο τραπέζι. Απλώς κοιμούνται στο ίδιο κρεβάτι. 

Απλώς πηγαίνουν βόλτα μαζί. Αλλά δεν υπάρχει ενότητα! 

-Αυτό επιθυμείτε κι εσείς;    
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Σκεφτείτε τα αυτά. Εσείς βάλτε τώρα τις  σωστές βάσεις. Αναζητείστε στον άνθρωπό σας 

την πραγματική αγάπη, να αγαπάει τον Θεό με απλότητα, όπως ένα παιδί, και αφήστε 

τον να χαρεί αυτήν την αγάπη και η χαρά σας να είναι πώς να τον βοηθάτε αυτόν τον 

άνθρωπο, ώστε τα μάτια του άντρα, να είναι πάντα  στραμμένα στα μάτια του Πατέρα 

Του.  Τότε κι εσύ γυναίκα δεν θα χάσεις.  

 

Εσύ γυναίκα έχεις ένα πρόβλημα. Απ’ αρχής που έγινες, έχεις την τάση να υποτάσσεσαι.  

Πόσες φορές αλήθεια ήλθαν γυναίκες στην εξομολόγηση και μου είπαν: 

-Πάτερ, ο γάμος μου διαλύεται… 

-Μα ο άντρας σου, επειδή τον ξέρω, είναι καλό παιδί! Της είπα εγώ. 

-Πάτερ μου, καλό παιδί είναι, αλλά άντρας δεν είναι. Δεν νιώθω ότι έχω στο σπίτι ένα 

στήριγμα. Δεν έχει στήριγμα η ψυχή μου. Εύκολα παρασύρεται από τον ένα και από τον 

άλλο. Εύκολα επίσης δέχεται ό,τι του λέω, χωρίς να υπολογίσει αν είναι σωστά ή λάθος.  

 

Δείτε λοιπόν τι λέει μια γυναίκα! 

Ξέρετε πόσες φορές έχω έλθει αντιμέτωπος με διαζύγια, που σαν βάση δεν είχαν άλλα 

πράγματα, παρά μονάχα αυτό. Κι όμως ήταν αιτία χωρισμού, γιατί η κοπέλα ή το παλικάρι 

μέσα σ’ αυτήν την σύγκρουση άλλαξαν την καρδιά τους και την άφησαν σε άλλες αγάπες.  

Και η βασική αιτία είναι, ότι ο άντρας δεν έχει στραμμένα τα μάτια του στον ουρανό, στα 

μάτια του Θεού Πατέρα, για να νιώθει η γυναίκα ότι έχει άντρα μέσα στο σπίτι, που να 

ξέρει και να νιώθει πιο είναι το σωστό. Είναι πολύ σημαντικό να το νιώθει αυτό το πράγμα 

η γυναίκα, διαφορετικά θα αρχίσει να χάνεται. Και επειδή δεν θα ξεκουραστεί στον άντρα 

της, που δεν θα έχει στήριγμα, θα ψάξει να το βρει σε κάποιον άλλον…  

 

Μου έλεγε η μάνα μου, ότι στα παλιά τα χρόνια έλεγαν οι άνθρωποι μια μεγάλη αλήθεια: 

«Άντρας να υπάρχει στο σπίτι και ας είναι ασπορτιλένιος». Ασπόρτιλας είναι το πιο 

εύθραυστο κλωνάρι ενός δέντρου, που όταν ξεραθεί εύκολα σπάει.  

Δείτε, πόση αξία έχει ένας άντρας! Ο άντρας μέσα στο σπίτι είναι ο κυρίαρχος. Αλλά όμως η 

καρδιά της οικογένειας είναι η γυναίκα. Μπορεί να είναι αυτός ο κυρίαρχος στο σπίτι, αλλά 

η καρδιά της οικογένειας είναι η γυναίκα του. Η γυναίκα σαν μάνα! Η γυναίκα σαν αδελφή! 

Η γυναίκα σαν φίλη! Η γυναίκα σαν σύντροφος!  

-Το καταλαβαίνετε;     

-Ναι.  

Αυτή όμως η γυναίκα έχει μία αδυναμία. Θέλει να υποτάσσεται. Αν δεν καταφέρει ο άντρας 

να την υποτάξει με την γλυκύτητα της αγάπης του, με την γλυκύτητα της σύνεσής του, θα 

την χάσει, γιατί οι γυναίκες δεν θα κοιτάξουν πόσα τους δίνεις. Αυτό το κάνουν μόνο οι 

πονηρές γυναίκες, που θέλουν μόνο να εισπράττουν και τίποτα άλλο δεν ζητούν.  

Αλλά όμως όλες θέλουν να νιώθουν, ότι ο άντρας είναι δυνατός. Θέλουν να εισπράττουν 

ασφάλεια και προστασία. 

-Πόσες φορές δεν χώρισαν ανδρόγυνα, γιατί δεν ένιωθαν οι γυναίκες την ασφάλεια και την 

προστασία του άντρα τους; Σαν πνευματικός δυστυχώς τα άκουσα αυτά.  

Ένα παράδειγμα θα σας πω:  

Μια γυναίκα μου παραπονιότανε τα εξής: 
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-Πήγαμε σ’ ένα μέρος και κάποιος με πρόσβαλε και ο άντρας μου δεν με υπερασπίστηκε 

καθόλου. Τι να τον κάνω τέτοιον άντρα; Δεν του είπε ούτε καν μια κουβέντα! Απλά 

δικαιολογιόταν ως εξής: 

-Ε, εντάξει, γυναίκα, τι να κάνω τώρα; Να φωνάξω; Να μιλήσω; Να τσακωνόμαστε;  

Όταν η γυναίκα νιώσει, ότι την μια φορά την ακυρώνεις, την δεύτερη φορά την ακυρώνεις, 

την τρίτη φορά να ξέρεις ότι την έχεις χάσει. Απλώς συνυπάρχετε.  

Αλλά και η γυναίκα πρέπει να προσέχει πάρα πολύ!    

Λέω λοιπόν στους άντρες ότι, αν η γυναίκα νιώσει ανασφάλεια στην καλύτερη περίπτωση 

θα αφήσει την καρδιά της να ακουμπήσει στο παιδί της, γιατί στην χειρότερη θα ψάξει 

άλλη ψυχή να αναπαυτεί. Γι’ αυτό έχουμε όλες αυτές τις απώλειες των γάμων και έχουμε 

όλους αυτούς τους χωρισμούς και τα διαζύγια και γεμίζει η αγκαλιά του Εωσφόρου… 

 

Η γυναίκα πρέπει να είναι ταπεινή, να έχει γαλήνη, για να μεταδίδει γαλήνη 

 

Η γυναίκα όμως δεν πρέπει ποτέ να ξεχνάει, ότι 

πρέπει να είναι ταπεινή. Γιατί πολλές φορές ο 

παράφορός της εγωισμός να κάνει το θέλημά 

της, οδηγεί τον άντρα στα όρια της αντοχής του. 

Πολλές φορές τα πείσματα των γυναικών και οι 

περιέργειές τους κάνουν τον άντρα να 

υποφέρει, να σκάει πραγματικά και να μην 

ξέρει τι να κάνει.  

Γυναίκα, μην είσαι ανόητη, γιατί αν τον άντρα 

τον αναγκάσεις να απογοητευτεί και να πει 

«δεν βγάζω άκρη με αυτήν την γυναίκα, παρατάτε με», τότε να ξέρεις ότι έχεις χάσει, γιατί 

δεν θα νιώσεις ποτέ την τρυφερότητα της ύπαρξής του, αλλά ούτε την στοργή και την 

προστασία του, γιατί το μόνο που θα σε κυριεύει, θα είναι ο εωσφορικός εγωισμός σου, 

που νομίζεις ότι τα ξέρεις όλα. 

-Νομίζεις ότι με την επιμονή σου θα κερδίσεις; 

-Όχι, κόρη μου, αυτό είναι λάθος.    

 

Θα μπορούσα να σχολιάσω άγιες γυναίκες, σαν την Μόνικα, την 

μητέρα του Αγίου Αυγουστίνου, που είχε άντρα ασεβή και γιο πιο 

ασεβή και έσωσε και τον άντρα της και τον γιό της. Ο γιός της, από 

μέγας ασεβής, έγινε ο μέγας Αυγουστίνος!  

Αυτά κατάφερε μια γυναίκα με την προσευχή και τα δάκρυά της!  

-Καταλαβαίνετε γυναίκες τι αξία έχετε; 

Μακάριοι οι άντρες εκείνοι που έχουν γυναίκες απλές, ταπεινές και 

γλυκές! 

 

-Ποιο είναι το μεγαλύτερο μυστικό μια γυναίκας; 

Να μάθει να κρατά το στόμα της σε έλεγχο! 
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Όποια γυναίκα δεν ξέρει να κρατά το στόμα της σε έλεγχο, ήδη έχει χάσει το μεγαλύτερο 

μέρος της επιτυχίας. Όσο και αν είναι όμορφη, όσο και αν επιμένει, όσο και αν θέλει να 

υποτάξει τον άντρα της, το μόνο που θα καταφέρει είναι να χάσει αυγά και καλάθια μαζί.  

 

Μια φορά ακούστε τι μου συνέβηκε: 

Ήμουνα πνευματικός και έκανα κάποια κηρύγματα σ’ έναν ναό. Ήλθε λοιπόν μια μέρα ένα 

παντρεμένο παλικάρι και μου είπε: 

-Πάτερ, θέλω να εξομολογηθώ.  

Εξομολογήθηκε και μου είπε απλά ότι πήγαινε με πολλές γυναίκες, μετάνιωσε και ήθελε να 

αλλάξει ζωή.   Στη συνέχεια μου είπε: 

-Μου άρεσαν τα κηρύγματα αυτά και θέλω να αλλάξω ζωή. Θέλω να είμαι κοντά στον Θεό.  

Πράγματι λοιπόν το παιδί άλλαξε. Ερχόταν τακτικά στα κηρύγματα, πήγαινε στις Εκκλησίες, 

μεταλάβαινε και άρχισε μια καινούργια πνευματική ζωή.  

-Όταν τα έμαθε αυτά η γυναίκα του, ξέρετε τι είπε στον άντρα της; 

-Τι είναι αυτά που κάνεις τώρα; Παπάς θα γίνεις ή καλόγερος; 

Του έκανε έναν τέτοιο πόλεμο του παλικαριού, που τον ανάγκασε να φύγει από τα 

κηρύγματα και την Εκκλησία!!!  

Τον ξαναβρήκα μετά από κάποιο χρονικό διάστημα και τον ρώτησα: 

-Πως είσαι τώρα, παιδί μου;  

-Άσε, πάτερ, μην μπλέξεις με γυναίκες! Ένα θα σας πω μονάχα. Τώρα έχω διπλάσιες 

γυναίκες από ότι είχα πρώτα και αυτή η τρελή γυναίκα μου, νομίζει ότι με έχει μέσα στο 

σπίτι. Νομίζει ότι είμαι δικός της τώρα πια, γιατί δεν θα γίνω ούτε παπάς, ούτε καλόγερος, 

ούτε τίποτα. Καταλάβατε πάτερ; Γι’ αυτό σας παρακαλώ, προσευχηθείτε να λυπηθεί ο Θεός 

την ψυχή μου, όχι απόν διάβολο, αλλά από την γυναίκα μου!!! 

 

-Προσέξατε τι μου είπε; «Όχι από τον διάβολο, αλλά από την γυναίκα μου!». 

Καταλαβαίνετε λοιπόν που μπορεί να οδηγήσει μια γυναίκα τον άντρα της;  

Γι’ αυτό πρέπει να είσαστε ταπεινές και απλές. Η γλώσσα σας να είναι περιορισμένη και 

όταν περιορίσετε την γλώσσα σας, να ξέρετε ότι εκεί θα βασιλεύει η ειρήνη.  

 

Η γυναίκα πρέπει να έχει γαλήνη, για να μεταδίδει γαλήνη!  

-Αν δεν έχει γαλήνη, πως θα μεταδώσει γαλήνη;  

Αλλά για να έχει γαλήνη η γυναίκα, πρέπει να παρακαλάει πολύ τον Θεό για τον σύντροφό 

της, για τον άντρα της.  

-Πόσες από σας τις γυναίκες, όταν φεύγουν οι άντρες σας στην δουλειά τους σταυρώνετε 

και τους λέτε: «ο Θεός να είναι μαζί σου! Ο Θεός να σε ευλογεί!»;  

-Πόσες από σας τις γυναίκες βλέπετε τον σύντροφό σας σαν τον άγγελο που σας χαρίστηκε 

από τον Θεό, για να είσαστε ευτυχισμένες; 

-Πόσες γυναίκες από σας, που μένετε στο σπίτι, γονατίζετε για να παρακαλέσετε για τους 

άντρες σας, να τους έχει ο Θεός καλά μέσα στις τόσες δυσκολίες και πειρασμούς που 

βρίσκονται όλοι οι άντρες, κυρίως με την αδυναμία αυτή την σαρκική που έχουνε;  

-Πόσες φορές γονατίσατε γι’ αυτούς; 

Μακάριος όμως είναι ο άντρας εκείνος, που έχει μία γυναίκα συνετή, που αγαπάει τον 

Θεό, γιατί αυτή η γυναίκα θα τον στηρίξει στα πιο δύσκολα.  
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Ο άνδρας πρέπει να αγαπάει τον Θεό, πλούσια να παίρνει την χάρη Του και να την 

μεταδίδει στην γυναίκα του και αυτή με τη σειρά της μαζί με εκείνον στα παιδιά τους 

 

Όμως για να τελειώσω αυτό το μυστήριο του έρωτα ανάμεσα στον άντρα και μια γυναίκα, 

θέλω να πω και το πιο σοβαρό: Όταν δεν ταιριάξουν τα πνεύματα του ανδρός και της 

γυναικός, τότε το σπίτι θα είναι διχασμένο.  Όταν ο άντρας είναι ανόητος και βλαστημάει 

από το πρωί μέχρι το βράδυ, τότε η γυναίκα τι θα κάνει;  

Απλά θα συζεί με έναν άνθρωπο και το μυαλό της θα φεύγει, για να ακουμπήσει στην πιο 

καλή περίπτωση στον Θεό. Στην πιο άσχημη περίπτωση σε άλλους άντρες. Όμως ικετεύω 

τον Θεό να σπλαχνιστεί αυτές τις γυναίκες. 

 

Άνδρες, να ξέρετε ότι την ευτυχία της οικογένειας την καθορίζετε εσείς! Εάν αγαπάτε τον 

Θεό πλούσια θα πάρετε την χάρη Του και πλούσια θα την δώσετε στην γυναίκα σας και 

αυτή με τη σειρά της μαζί με σένα στα παιδιά σας. Αν όμως δεν είσαι με τον Θεό, τότε έχεις 

ξεκινήσει ήδη την καταστροφή του σπιτιού σου…   

 

Επίλογος 

 

Θα ήθελα πολλά να λέμε, η ώρα όμως δεν μας παίρνει και η Ακολουθία πρέπει να 

συνεχιστεί. Ταπεινή μου ευχή σήμερα και γι’ αυτό να προσευχηθούμε την ώρα της θείας 

Λειτουργίας: 

Ελάτε να κοινωνήσετε το Σώμα και το Αίμα του 

Χριστού, για να γεμίσουν οι καρδιές σας, των ανδρών 

και των γυναικών, με τον θεϊκό έρωτα και αφήστε τες 

μετά να ξεχειλίσουν, για να περιβάλουν σ’ αυτήν την 

γλυκιά ευωδία και θέρμη του θεϊκού έρωτα, τον 

σύντροφό σας και τα παιδιά σας.  

Εύχομαι ο Θεός να σας ευλογήσει όλους. Εάν σας 

ευλογήσει, γιατί εσείς θα Του το ζητήσετε, τότε θα 

έχετε χαρά και θα δώσετε χαρά. Θα έχετε αγάπη και θα 

δώσετε αγάπη. Θα έχετε έρωτα και θα πλημμυρίσετε 

με ευτυχία όλους αυτούς που σας περιβάλλουν.  

 

Ο Θεός να σας ευλογήσει όλους! Αμήν. 


